


Požadavky na očkování nejen proti koronaviru v německém zdravotnictví zhoršují situaci s nedostatkem ošetřovatelů

 geopolitan.net/pozadavky-na-ockovani-nejen-proti-koronaviru-v-nemeckem-zdravotnictvi-zhorsuji-situaci-s-nedostatkem

26. července 2022

GEOPOLITAN.net
Zprávy pro ty, co chtějí vědět více ...

NEDOSTATEK PERSONÁLU V OŠETŘOVATELSKÝCH PROFESÍCH

Autor:

Zdenek Chytra

Napsal dne:

26 Červenec, 2022 - 16:24



Povinné očkování pro ošetrovatelské profese vedlo ke katastrofálnímu nedostatku personálu. Je příliš málo sester. Ti, kteří zůstávají, jsou přepracovaní a přetížení. O pacienty nelze dostatečně pečovat.

V lékařských a ošetrovatelských profesích je chronický nedostatek personálu

Povinné očkování pro ošetrovatelské profese situaci ještě zhoršila, jak informoval německý mainstreamový deník „Welt“. Od března musí zaměstnanci prokazovat, že byli dvakrát očkovaní. A od 1. října budou za plně imunizované považováni pouze ti, kteří dostali tři dávky vakcíny nebo se uzdravili a byli očkovaní dvakrát.

Zdravotníci bez očkování jsou odmítáni

Situaci zhoršuje nejen to, že řada #zaměstnanců musela opustit své #zaměstnání, ale také to, že je přijímáno stále méně zájemců. Znovu a znovu museli být #žadatelé o zaměstnání, nástup do kariéry, školení nebo stále **odmítnuti** v pečovatelských zařízeních, **protože nejsou dostatečně očkovaní**. K tomu se přidalo mnoho případů karantény a nemocenské. Pro zbývající zaměstnance to znamená značnou práci navíc. Zbývá méně času na adekvátní péči o všechny pacienty a závislé osoby.

Německý červený kříž již není schopen adekvátně léčit a pečovat o pacienty

Například Německý červený kříž (#DRK) již nemůže adekvátně #léčit a pečovat o všechny #pacienty. Na tuto situaci si stěžují i další #institute.

Pokud se předpisy od 1. října 2022 zpřísní, přibude mnoho další práce. **Protože pak se musí stav očkování všech zaměstnanců znovu zaznamenat a nahlásit úřadům**. To je obrovská byrokratická námaha.

Vládní politické strany nevykazují žádnou motivaci tuto situaci změnit. CDU/CSU změnila svůj postoj a chce, aby #povinné očkovaní v zařízení bylo postupně #zrušeno. Politická strana #AfD

byla od začátku k očkování kritická.

V Durynsku se v současné době uvažuje o rozšíření obecné povinnosti očkovat, alespoň na věkové skupiny 60+, souběžně s povinným očkováním pro **ošetřovatelské #profese**.

Není tedy vidět žádná #úleva. Spolková #vláda nechává situaci s nedosttkem zdravotnického personálu nadále eskalovat.

Líbí

» **POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ** «

Doporučujeme:



Povinné očkování v Německu je zřejmě definitivně pohřbeno

V Německu návrh zákona na zavedení povinného očkování parlamentem neprošel

V Německu je půl milionu lidí se závažnými vedlejšími účinky po očkování proti koronaviru

Vakcíny proti koronaviru a jejich vedlejší účinky

Přečtěte si také:

Pfizer žádá o schválení očkování proti koronaviru pro děti od šesti měsíců

Antikoronavirový lék Pfizer neprošel testy

Lékař poukáže na alternativu k třetí dávce očkování proti koronaviru – a je vyhozen!

Způsobuje dramatický pokles porodnosti v Německu očkování proti koronaviru?

Téma:

Zahraniční

Finance

Věda

Autorství fotografií:

Pixnio.com

0 Komentáře

Zanechte komentář :

Více informací o formátech textů

Plain text

- Nejsou povoleny HTML značky.
- [likebtn identifier="my_button_in_post" style="large" i18n_like="Yeah!"] - Insert a Like Button using shortcode.
- Webové a e-mailové adresy jsou automaticky převedeny na odkazy.
- Řádky a odstavce se zalomí automaticky.

Odpovězte slovem